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Lederen har ordet
Hei alle sammen, 

Her kommer nyhetsbrev nr. 2. På Årsmøtet ble
vi enige om 2 nyhetsbrev i året.
Det første kom i vår, det andre kommer nå.
Dette for å fortelle hva vi jobber med og hva
som kommer til å skje framover. 
  
 

ELGBANA

Høsten har vært aktiv for de fleste, vi har hatt fine opplevelser i skogen og på fjellet. Det er
kommet flere nye jegere til. I LJFF har vi hatt introjakt for barn, unge og ferske jegere og
introjakt for damer. Det ble jaktet rådyr og alle fikk høre musikk i skogen. Noen var også
heldig å se dyr og det ble skutt 3 rådyr på jakta for ungdommer, og 1 dyr under helga med
damene. Det ble gitt gode tilbakemeldinger så dette er noe vi tenker å få fortsette med
neste høst. Vi har stor tro på rekruttering, opplæring og formidle kunnskap, det gir glede
og flere får dele naturens gleder. 

Vi arrangerte julebord for æresmedlemmer og tillitsvalgte fredag den 5. desember. Det ble
en koselig kveld med god mat fra Løten Nærstasjon.

Skytterhuset har fått fiber, og HV kontrakt er under utarbeidelse.

https://www.njff.no/hedmark/loiten
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Hundeforsalget er i Rokosjøvegen 199. 

Her er det ingen faste åpningstider, men du må sende SMS eller ringe før du skal handle -
tlf. nr.: 99732937.  

Elgbana er rustet opp og noe gjenstår, her skal vi sende inn for å få utbetalt
spillemidler så fort vi er klare.
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Høsten bærer med seg håp og forventninger, noen skal ut på jakt for første gang og
erfaringer høstes av andre jegere. For de av oss som jakter med hund er samspillet med
de firbeinte ett viktig kriterium når jakta skal oppsummeres. 

Samtidig er høsten en tid hvor jakthundene blir utsatt for mer skader og ulykker. Mange av
dem tilbakelegger mange mil i krevende terreng og mye kan gå galt i møte med vei,
jernbane, lumske hogstflater, islagte elver og vann. Man kan ikke garantere seg mot
enhver fare, men sunn fornuft vil ofte være til god hjelp. 
.  

Vi oppfordrer medlemmene til å se i
aktivitetskalenderen vår, all aktivitet skal
legges ut her. Vi bruker Fb-siden innimellom,
men det skal være som en ekstra påminnelse. 

https://www.njff.no/hedmark/loiten
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Jakt og fiske
Vi har i Løten BUA, her er det mulighet for å
låne utstyr gratis. 

Så er du ny på en aktivitet, kan det være greit
å låne gratis utstyr før du går til innkjøp. Sjekk
åpningstider og leieopplegg.

Det blir arrangert nytt jegerprøvekurs med
oppstart i februar, gå inn på aktivitetskalenderen
for påmelding og info. 
  
Til neste års sesong oppfordrer vi medlemmene til
å bruke aversjonstreninga tidlig på sommeren, det
er trangt om timene før jakt start på høsten. Fra
2026 er det kun digital løsning aversjonsbevis.no -
registrer din hund med regitreringsnummer og ID
nummer 

Blodsportreningene starter igjen rundt midten av
mai, dette kommer i aktivitetskalender og FB
varsling. Vi håper på like stor deltagelse som i fjor. 

Vi ønsker innspill fra dere medlemmer om
aktiviteter dere ønsker. 
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Det er gjennomført mye forskjellig, og vi må takke alle dere som gjør det mulig å holde all
aktivitet oppe å gå. Her ligger det utallige timer med dugnad, og uten dere hadde ikke
våre medlemmer hatt noen aktiviteter .

Dette er det siste nyhetsbrevet fra meg som leder, etter 6 år synes jeg det er på tide å
sende stafettpinnen videre.  Vil med dette ønske ny leder som blir valgt på neste
årsmøte, lykke til. Jeg vil takke alle de fine, dyktige folka jeg har møtt som er engasjert,
og står på for Løiten JFF. Uten dere hadde det ikke blitt så stor aktivitet eller
engasjement, TUSEN TAKK!

Jeg skal fortsatt engasjere meg, og drive aktivitet for LJFF. 
Gleder meg til fortsettelsen.

Takk for i år, riktig god jul og riktig godt nytt år. 
Beate Smestad Andersen  
Styreleder 
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Jakt og fiskeutvalget
I løpet av sommeren har det blitt utført
kultiveringsarbeid i Fura, utdanning på el-fiske
apparat og kartlegginger av gyteområder i
svartelva.

Arbeidet med å pigge bort fjell på nedsiden av
NVE sin demning på Furasaga er gjennomført
med hjelp fra innleid lokal entreprenør.

Det har vært jevnt utlån av båtene på
Rokosjøen, så dette er en fin ordning til
medlemmer i NJFF.

Vi har gjennomført introjakt på rådyr, noe som endte i at de tre jegerne som
var med, reiste hjem med hvert sitt rådyr!
Det ble en kjempedag i skogen!

Hjertelig takk til jaktlaget som vi fikk være med og takk til Løiten allmening
for tildeling av dyr!

.

.
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Fra mai og utover har tiden blitt flittig brukt på mandagstreninger for damer/juniorer/ og
nybegynnere. Vi har hatt godt oppmøte på disse dagen. Opptil 20 damer, 10 juniorer og 5-6
nybegynnere. Dette har vært utrolig moro og vi har et godt samarbeid med kvinneutvalget
med å ivareta disse. Gledelig at vi nå har juniorer og damer som skyter hos oss utenom
disse treningene også.

Vi har nå fått utdannet flere instruktører og det hjelper mye. Kjempe bra at to av
instruktørene er damer.

Mye av våren har gått med på å arrangere stevner. I mai hadde vi Opplandscupen og i juni
Beretta cupen som også var RM . Hedemarken Karusellen gikk sin vante gang med
avslutning hos oss den 3 juni. Her fortsatte vi den gode trenden med rekord oppmøte. Moro
med både juniorer og damer som hevdet seg godt fra oss. Vi avsluttet stevnesesongen hos
oss med Klubbmesterskapet. For noen, årets viktigste stevne.

Utenom alt dette har vi blitt dyktige på sauegjeting. Det har krevd en del timer med å få
dem av banen og dugnad med å vaske etter dem hos oss.

Vi har også hatt et vellykket besøk av NJFF som hadde en dag hos oss med sine
samarbeidspartnere. 

Norges Sportsskytter forbund har også vært hos oss med sine parautøvere for
klassifisering.

Det er tydelig at vår leirduebane har et godt rykte rundt om i Norge. Vi får mye skryt av
anlegget.

Leirdueutvalget høst/vinter 2025

https://www.njff.no/hedmark/loiten
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I disse dager planlegger vi for 2026. Vi har igjen to stevner i Vintercupen Leirduesti den 21
februar og 7 mars 2026. 

Andre stevner blir: Supersporting 11 og 12 april. Opplandscupen 1-3mai.Beretta cup 6 og
7juni. De to siste med RM i tillegg.

Vi går ikke i vinterdvale denne vinteren heller. Følg med på vår Facebook side: Løiten
Leirdueskyttere. Der vil det bli lagt ut når vi åpner for treninger. Vi har noen veldige flinke
juniorer som ønsker treninger så vi gjør så godt vi kan for å få dette til.

Vi ønsker å takke alle som har vært hos oss i år. Hyggelig å se så mange blide og
fornøyde ansikter. Ungdommene som er hos oss, er så flinke til å skyte og hjelpe til. Det er
dette som gjør alle arbeidstimene verdt det.

Ønsker å gi en stor takk til alle som har hjulpet til
med dugnader, treninger og stevner. Dere helt
supre.

Ønsker alle en riktig god jul og et godt nyttår fra
oss i Leirdueutvalget.

Rifle - Elgbaneutvalget
Vi er for tiden inne i en stille periode. De fleste av oss er eller har vært på forskjellig jakt.

Vi er godt i gang med forberedelser til NM som vi skal arrangeres i uke 29. Det har vært
jevnlige møter i hovedkomiteen, og nå er alle ansvarlige på plass der. Etter jul vil det bli
tettere med møter for tiden fram mot sommeren går fort. Det er også veldig begrenset
hva som kan gjøres på denne tiden her. Men det er fortsatt mulig å være med å
arrangere og komme tett inn på Norges beste skyttere. Bare å melde fra. 

På bana har det skjedd mye i sommer. Det har vært jevnlig med dugnader styrt av en
stødig flink mann – Rune Skårholen. Husene er malt og ramper for
bevegelseshemmede er satt opp, der er det Thorbjørn Lund som har ordnet og lagt til
rette. I det hele tatt er det en gjeng med meget flinke folk som har bidratt til at bana er
godt rustet for NM. Men noe står fortsatt igjen.  Det er en gjeng med flotte folk som ikke
trengs å piskes eller dras for de vet hva som skal og må gjøres og gjør det. Tusen takk
alle sammen. 

https://www.njff.no/hedmark/loiten
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Vi har hatt treninger for juniorer, damer, jegere og konkurranseskyttere. Bana er blitt
mye brukt og det er en eller annen form for aktivitet hver dag det er lov å skyte. Veldig
bra at bana blir brukt, men det har i sommer kommet noen klager på at det skytes
utover oppsatte skytetider. Etter litt undersøkelser så har nok ikke dette skjedd, men at
det på en eller annen måte er blitt gjort bruk av banene ved lovlig skyting gjennom
godkjente stevner. Det virker som det er lettere å kaste seg rundt å klage enn å sette
seg inn i konsesjonsbetingelsene. Vi håper på et godt forhold til våre naboer. 

Nytt av året er at det nå arrangeres landsdekkende hjemmebane stevner på jaktfelt.
Dette skjer innendørs på 15m med Caliber 22. Det er noen klubber i vårt distrikt som
arrangerer dette. Her er det et godt tilbud i vinterhalvåret til jaktfeltskyttere. 

Vi er nå i gang igjen med trening med luftgevær under gymsalen på Østvang skole. Vi
prøver med trening / instruksjon for juniorer og nybegynnere på onsdager fra kl. 18 og
trening for andre på tirsdager og torsdager fra kl. 18. Alle dager er åpent for alle, men
dette er et utgangspunkt for se hvordan det fungerer. Her er det skyting på 10m på
både fast og bevegelig mål. Vi har noen gevær til utlån så det er bare å komme. 

Og til slutt men ikke minst.  Oppi all jobbing og annet så har noen av oss også reist
rundt på stevner. 
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Vi har 2 NORGESMESTERE i denne flotte gjengen.

NORGESMESTER JAKTFELT 
KL ELDRE VETERAN                         SVERRE LINDSTAD

NORGESMESTER ELG 
KL ELDRE VETERAN                        RUNE SKÅRHOLEN
                                                                NR 2 SVERRE LINDSTAD

VI GRATULERER. 

Kontaktpersoner i NM komite:

Kato Nordsveen                     Rune Skårholen                                          Hilde Lang-Ree
Leder rifle og NM-26             Dugnadsans. og Nestl NM-26                 Mannskap NM-26
697196154                                   91581846                                                         48116785

https://www.njff.no/hedmark/loiten
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Håper på fortsatt stor aktivitet i 2026,

Lurer du på hva vi driver med eller har
ideer på hva vi kan finne på eller har
lyst til og bli med i Barne og
ungdomsutvalget, så ta kontakt!

Barn og ungdom 2025
Litt hva vi har drevet med i 2025

Mandag 5. mai gjennomførte vi kurs, instruksjon og innføring/opplysning om
Leirdueskyting, leirduebana på Løten 

Onsdag 14. mai Barn og Ungdomsutvalget hadde bli kjent/info kveld med
fellesmatlaging i gapahuken ved Skytterhuset.

Tirsdag 20. mai Kurs instruksjon og innføring/opplysning om Rifleskyting, Jaktfelt,
løpende elgsskyting og Viltmålskyting på elgbana på Løten

Juni og august: Rifle skyting med 22LR med skyting og tips og råd. 4 onsdags kvelder i
juni og 4 kvelder i august rifleskyting.

Torsdag 7. august til søndag 10. august hadde vi ansvar for fiskedammen De nordiske
jakt- og fiskedagene

Erik Andre har ansvaret for utleie av koie på Mosjøen, samt for båtene til Løiten JFF
som ligger på Rokosjøen og Mosjøen.

Fredag 15. august til søndag 17 august laksefiske i Orkla Fredag. 2 påmeldte og det ble
tatt totalt 5 laks.

Fredag 31 oktober og lørdag 1. november Introjakt Rådyr, sammen med Jakt og
Fiskeutvalget. Startet i Skytterhuset med teori fredag kveld og praktisk jakt på lørdag.
3 påmeldte «nye» jegere og mye los og 3 skutte rådyr.

Takk til Løiten Almenning og jaktlaget til Fredrik Jensen og Espen Søgård Evensen som
ga oss denne muligheten. De stilte med erfarne hunder og jegere som kunne ha med
seg nye jegere.

https://www.njff.no/hedmark/loiten
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Dette har vært en aktiv og morsom sesong. Flere har fått med seg det vi legger ut av
aktiviteter på aktivitetskalenderen og på FB siden vår, både av skytetreninger med rifle
og hagle, og introjakter. 

På de faste skytekveldene våre på leiduebana har det kommet til flere nye hver gang.
Vi er nå 5 - 20 damer hver kveld. Vi i Løiten JFF får skryt for hvordan vi tar imot de nye,
og mye skryt av de flinke instruktørene våre. 
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Årets jentehelg ble i år gjennomført helga 22. – 23- august.
For 4 året på rad har kvinnekontaktene i 6 lokale jegerforeninger samarbeidet om å få
med damer på en artig, sosial og lærerik jentehelg. 

Furnes JFF stod som årets arrangør og holdt kick-off med jaktprat og smaksprøver av
vilt, fisk, og mat vi har sanket og dyrket på fredag. Før vi møttes kl. 05.00 lørdag morgen
på forskjellige steder i bygdene våre for å dra på duejakt. Kamuflasjenett og lokkeduer
ble satt opp før dagen lysnet og duene dukket opp i synsfeltet.

Etter å ha gjennomført 2 jakt-økter møttes vi på kvelden med dagens fangst og
tilberedte og spiste årets gourmetmåltid sammen. Vi var 13 damer som hadde en
kjempefin helg med mye latter, jakt og læring. Takk til Furnes JFF som var årets
vertskap neste år er det Vang JFF som er vertskap.

#damer

https://www.njff.no/hedmark/loiten
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Planen vår for 2026
Vi fortsetter med skytetreninger på hagle og rifle, og introjakter i 2026. Meld fra til oss
om dere har ønsker om noen flere aktiviteter 😊

Vi gjennomførte også i høst introjakt på rådyr. 
Introjakt på rådyr viste seg å være en veldig attraktiv og populær aktivitet. Vi fylte
raskt opp de disponible plassene vi hadde, men ble rammet av sjukdom hos flere av
deltagerne.

Helga med introjakt startet med informasjonskveld på fredag. Her planla vi plassering
av hvor de forskjellige skulle sitte på post, og trekning av hvem deltagerne skulle starte
med som mentor.

Lørdag var jaktdagen, og vi hadde en jaktdag i typisk november vær. Det ble felt 1
rådyr, og deltageren fikk en spennende opplevelse med slakting av rådyret etterpå.

Takk til alle som gjorde dette mulig; mentorene, hundene og Beate som stilte som
jaktleder og med terreng.
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